

广联医药 爱传万家 **姊妹花 跑社区**

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

府河小区清理公共区域杂物,十余件旧家具无人认领 物业喊您速来认领“老家当”

本报济宁8月26日讯(记者 范少伟) 26日上午,府河小区里彦电厂36号院里堆放着大量旧家具、旧家电。这都是物业公司清理公共区域杂物时,清理出的无人认领杂物。物业公司表示,他们早已贴出通知,如27日下午还没人来认领,物业将集中清除无主杂物。

“根据济宁市创城创卫规定,为避免引发火灾,考虑到消防安全通道畅通,物业公司于8月24日对本小区走廊、地下储藏室公共区域堆放的杂物进行了清理,现清理工作已经完毕。即日起至27日下午两点,室外杂物、废旧自行车等若还无业主认领,我们将视为无主物,物业公司将代为清运干净。”这是36号单元楼门口一张通知单的内容,院子里堆放着十几件旧家具。

“原来地下储藏室的公共空间被居民占用着,大多堆放着旧家具、旧自行车,都没有插脚的地方。”尚品物业舜泰园小区服务中心保洁人员祝令英说,已有七八年没清理楼道杂物了,现在储藏室公共空间特别干净,清理出的杂物都放在院里等居民认领。

居民陈阿姨看着自家清出的旧家具有些发愁。“扔了



▲堆放在院子里的旧家具。本报记者 范少伟 摄

▶楼道里贴出来的通知。本报记者 范少伟 摄

不舍得,卖又不值钱,在地下室存放五六年了。”她说,再不处理,物业就给当垃圾扔了,太可惜。他表示,已联系老家亲戚,让他们抽时间拉走。

清理出的杂物只有少量

自行车和旧家具被认领,还有大部分放在院子里。“里彦宿舍上房十多年了,我们物业公司7月份刚接手。”济南尚品物业舜泰园服务中心主管汤美英说,公司接手没多久就开始

清理储藏室和楼道卫生,主要考虑到居民居住安全。清理出来的杂物主要是破旧自行车和旧家具,如果剩下的杂物再没人认领,公司将会当垃圾处理掉。

鱼台县举行 人力资源比武

本报济宁8月26日讯(通讯员 邵颖) 日前,鱼台县人力资源市场会议室里聚集了经办窗口的40多名工作人员,社保业务知识“大比武”正在这里火热开展。

为适应社会保险工作新形势发展的需要,鱼台县各社保窗口,从6月初起在业务经办队伍中组织开展以学政策、比理论、学业务、比服务为主要内容的“双学双比”经办服务活动。

深化效能监察 严堵管理漏洞

本报济宁8月26日讯(通讯员 朱璐) 8月18日下午,邹城市张庄镇簸箕掌村,邹城市供电公司优质服务效能检查组的工作人员来到乡间进行了随机走访,征求意见建议。

检查组通过现场检查、到村走访等形式,对用电抄核收和优质服务情况进行了摸底抽查。对发现的问题,除现场反馈检查意见外,还根据检查情况下发整改通知单,积极督导整改落实。

济宁市民乐享“蟹都汇”大闸蟹

金秋购蟹风汹涌来袭

转眼间又要到食蟹的好时节,“蟹都汇”的大闸蟹已然成了济宁市民孝敬老人,关爱晚辈和走亲访友的首选佳品。随着昨天“蟹都汇”第一网优质大闸蟹的限量上市,济宁市民抢购“蟹都汇”大闸蟹礼券的风潮也达到了顶峰,不仅“蟹都汇”的热线电话打得爆满,顾客更是从四面八方赶到店内咨询、购买“蟹都汇”礼券。



今年“蟹都汇”大闸蟹销售火爆在“蟹都汇”限量优质大闸蟹上市第二天,记者在济宁“蟹都汇”专卖店,亲身感受到了济宁“蟹迷”们的热情。店内一片繁忙景象,一个人拎蟹,一个人拎蟹,还要不停的接听顾客。据“蟹都汇”的员工讲,他们还没开业,就有一些老顾客打电话预定蟹券,老顾客有绝招,知道蟹券方便,不用大包小包的提,而且在店里还有优先购买权,每份礼券当天没大闸蟹。

“没办法,年年这个时候大闸蟹都像打仗一样的,动作不麻利点根本忙不过来。济宁“蟹都汇”负责人沈总告诉记者:“大闸蟹现在明显有些供不应求了,今年新鲜大闸蟹非常受欢迎,第一网限量的大闸蟹不到一天就几乎被抢空了。自从大闸蟹上市的消息一出去,这两天订购蟹券的人就特别多,大家生盼中秋节美不到,一些济宁周边喜欢吃蟹的朋友还开车前来抢购。”

七道工序严把质量关

为让消费者选购有标准,去年“蟹都汇”联合权威机构,共同总结和发布了《好蟹白皮书》,选用了专业标准选择上品,其中包括蟹壳与腹部色泽、头数形状、蟹体反应等多种选择标准。“蟹都汇”选蟹,除强化标准由相关检验检测部门对相关养殖企业和养殖户的产品进行抽检外,其余均由“蟹都汇”收购人员对每一只大闸蟹进行把关。从农户手中到专卖店,需要七个工序把控。农户手中的产品大概只有40%的合格率,然后再从这40%的产品中挑选出20%,从蟹体的选择、蟹体的科学检测,到成年蟹的质量检测,直至分批上市,工作人员均会细心挑选,确保每只“蟹都汇”大闸蟹都是上品。

也正因为有着严格的质量把关,令蟹而物超所值的佳绩,“蟹都汇”的大闸蟹受到了消费者的欢迎和认可。正在购买蟹券的市民王先生边付钱边对记者说,几年来,他一直购买“蟹都汇”的大闸蟹,算得上是“蟹都汇”的“铁杆顾客”,他认为,“蟹都汇”的大

网才算得上真正的品牌!

精挑细选“横行”全国记者了解到,为了满足读者中秋、国庆的预订需求,金惠300多家“蟹都汇”连锁专卖店现已开始出售“蟹都汇”金惠统一的380元、600元、1000元、2000元、3000元和5000元六种面值的蟹券礼券。礼券均采用进口艺术纸精心印刷制作,还配有精美的包装盒,十分精致体面,金惠堪托。

资深“蟹博士”好蟹白皮书“蟹都汇”不仅是金惠拥有近300家分店、市场占有率最高的螃蟹品牌,更是资深“蟹博士”。我们提供的不仅仅是好蟹,更有真情。2014年,蟹都汇在钓鱼台国宾馆再次发布《好蟹白皮书》,以行业领导者的身份昭告天下:何为良心好蟹!

地址:济宁市科苑路全聚德南邻对过(科苑小学南50米路东),贵和超市总店,瑞尔福超市,翠都百货购物中心,邹城市百货大楼都有销售蟹都汇大闸蟹。销售热线:3263888,团购:186726717

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线:0531*83213421 章丘市百脉泉景区

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线:0531*83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:
朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人
中小学生对闯关东体验馆:40元/人(原价80元/人)
此活动截止至8月30日!

